

SB0888/373120/1

BY: Delegate Saab

AMENDMENTS TO SENATE BILL 888
(Third Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 8, after “correction;” insert “providing for the application of this Act;”; in line 12, strike the first comma and substitute “and”; in the same line, strike “, and (c)”; and in line 17, after “(vi)” insert “and (c)”.

AMENDMENT NO. 2

On page 4, after line 5, insert:

“(4) EXCEPT AS OTHERWISE PROVIDED IN THIS SECTION, A DRIVER OF A MOTOR VEHICLE WITH MARYLAND HOUSE OF DELEGATES OR MARYLAND SENATE REGISTRATION PLATES MAY NOT BE EXEMPT FROM A CITATION OR A CIVIL PENALTY ISSUED UNDER THIS SUBSECTION.”